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質問内容 １：そう思う ２：思う ３：あまり思わない ４：思わない ５：よくわからない 肯定的な意見（１と２） 否定的な意見（３と４）

1 本校の児童は「よく考え、すすんで学習する子」
に育っている。 23% 68% 9% 0% 0% 91% 9%

2 本校の児童は、「思いやりの気持ちをもち、仲良
くする子」に育っている。 9% 91% 0% 0% 0% 100% 0%

3 本校の児童は「からだをきたえ、ねばり強く努力
する子」に育っている。 14% 77% 9% 0% 0% 91% 9%

4
教育目標や教育方針、学年・学級目標等をお知
らせやホームページによって保護者に分りやすく
伝えている。

18% 64% 9% 0% 9% 82% 9%

5 日々の教育活動で、児童が楽しく学校へ通うこと
ができるよう工夫している。 45% 55% 0% 0% 0% 100% 0%

6 日々の教育活動で、子供の努力を認めたり励ま
したりして、温かく接しようと努力している。 68% 32% 0% 0% 0% 100% 0%

7 日々の授業で、学習内容が分かりやすくなるよう
工夫して指導をしている。 55% 45% 0% 0% 0% 100% 0%

8 基礎・基本の定着に向けた授業や補習などの取
組を行っている。 27% 59% 5% 0% 9% 86% 5%

9
日々の教育活動で、ＩＣＴ機器（タブレット端末、プ
ロジェクターなど）を積極的に活用した授業を
行っている。

73% 23% 5% 0% 0% 95% 5%

10 教育活動において人権を尊重しながら児童の指
導にあたっている。 77% 23% 0% 0% 0% 100% 0%

11 道徳教育を充実させ、子供に思いやりの心や規
範意識を育てようとしている。 45% 50% 0% 0% 5% 95% 0%

12 学校は、健康・体力向上に向けた行事や授業の
工夫を行っている。 50% 50% 0% 0% 0% 100% 0%

13
安全対策（毎月実施の避難訓練、不審者対応、
セーフティー教室、交通安全教室、感染症対策
など）が適切に行われている。

59% 41% 0% 0% 0% 100% 0%

14
学校は保護者にとって連絡や相談がしやすいと
ころになっており、それらに適切に対応をしてい
る。

41% 55% 0% 0% 5% 95% 0%
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考察
〇３「本校の児童は『からだをきたえ、ねばり強く努力する子』に育っている。」、１２「学校は、健康・

体力向上に向けた行事や授業の工夫を行っている。」では、肯定的な回答が多かった。今年度は、

持久走記録会や長縄タイムなどの体育的行事等を通して、目標をもたせた教育活動を行うことが

できた。今後も、体育科の授業での運動量の確保や学校行事等を通して、体力向上を図っていく。

〇６「日々の教育活動で、子供の努力を認めたり励ましたりして、温かく接しようと努力している。」

では、肯定的な回答が多かった。今後も、全教員が子供の取り組もうとする姿勢を認め、良いとこ

ろを言葉で伝えていくように子供たちと接し、指導していく。

〇４「教育目標や教育方針、学年・学級目標等をお知らせやホームページによって保護者に分りや

すく伝えている。」では、肯定的な回答が８２％だった。学校だより、学年だより、HPなどの内容を工

夫して、日々の教育活動を保護者に知らせていくようにする。


